

冰上军团

“葱桶组合”有潜力 短道速滑看接力

短道速滑武大靖500米

说到冬奥金牌,我们很自然地想到了中国的金牌项目短道速滑了。武大靖在平昌冬奥会为中国取得了唯一一枚金牌。目前虽然说武大靖实力状态都有下滑,但依旧是世界一流水平。目前武大靖在500米排名上位居世界第二。武大靖目标明确,就是卫冕男子500米冠军。

短道速滑女子3000米接力

按照目前的状态,中国短道速滑女子的个人成绩没有特别出众的,最好的排名是韩雨桐的1000米,位于世界排名第二,范可新随着年龄的增长,已经失去了往日的霸气碾压状态,更重要的是目前并没有特别有实力的新手出现,年纪占优势的李靳宇以及张楚桐并没有多大能力与韩国名将以及欧美劲敌抗衡。但是我们女队的整体实力并不容小觑,这个赛季中国女队接力积分榜第二,取得了两个冠军。同时,历届奥运会上,中国女子接力与韩国争得你死我活。北京冬奥,女子接力依旧是中国的夺金点。

短道速滑混合接力

短道速滑混合接力是平昌后才新增的,这个项目将会在北京冬奥会上产生第一枚奥运金牌。列入比赛项目后,武大靖、任子威、范可新、李靳宇一同拿下了首枚金牌。在这个赛季上,中国取得了两枚金牌、一枚银牌,积分榜第二。混合接力距离短,几乎是短距离选手的接力主项,范可新、曲春雨、武大靖、韩天宇组成的队伍将是世界一流水平的。所以在本土作战的中国队,首枚混合接力金牌将是势在必得。

速度滑冰1000米和1500米

还记得2014年的索契冬奥会吗?张虹实现突破,顺利拿下女子1000米速度滑冰的金牌。而现在,宁忠岩横空出世,在世界杯上屡屡创造新成绩,他拿下了男子1500米单站世界杯冠军,1000米和1500米成绩都十分优异,1500米世界排名第二,北京冬奥会看到了无限的光明。

隋文静韩聪双人滑

中国申赵组合双人滑在2010年的温哥华冬奥会上摘得了金牌,其中赵宏博当起了该项目的教练,并且带领隋韩组合也在世界赛场上大放异彩,在平昌冬奥会上隋韩组合夺得了亚军。他们的配合是非常有默契的,两人也在一步一步地成长,已经在世界赛场上争金夺银了,在北京冬奥会上他们同样成为最大的夺冠热门。

中国军团 吹响金牌冲锋号

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)北京冬奥会还有不到10天开幕,中国代表团届时能取得怎样的成绩,是公众和体育迷津津乐道的话题。

鉴于2018年平昌冬奥会,中国体育代表团仅仅交出1枚金牌、6枚银牌、2枚铜牌的答卷。

很多人都对2022年冬奥会的中国代表团心存疑虑:占据“天时地利人和”的中国军团,能否复制2008年北京奥运会一样的奇迹?北京冬季奥运会设7个大项,15个分项,109块金牌。



谷爱凌手捧水晶球奖杯和冠军奖杯留影 新华社发



美国数据公司预测 中国冬奥金牌数6枚

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)美国的数据公司GRACENOTE在近几年奥运会前,以预测奥运金牌数而闻名。

东京奥运会前,该公司给出的中国金牌数为36.5枚,最后的结果是中国拿到了38枚。

随着北京冬奥会即将开赛,GRACENOTE也在不断地修改着自己的预测数字。

早在去年9月,该公司给出的中国冬奥会预测金牌数为4金。在金牌榜上居10~11位,奖牌榜则排名第14位。

日前,该公司公布了最新一期的2022年冬奥会奖牌预测分析,该公司每两周更新一期。在本次更新的奖牌预测中,挪威以21金13银11铜排名首位,俄罗斯奥委会、德国、加拿大和美国分列2~5位。东道主中国队以6金2银3铜11枚奖牌排名第13位。

附:历届冬奥会中国队成绩单

- 2018 平昌:
1金6银2铜,合9枚
- 2014 索契:
3金4银2铜,合9枚
- 2010 温哥华:
5金2银4铜,合11枚
- 2006 都灵:
2金4银5铜,合11枚
- 2002 盐湖城:
2金2银4铜,合8枚
- 1998 长野:
0金6银2铜,合8枚
- 1994 利勒哈默尔:
0金1银2铜,合3枚
- 1992 阿尔贝维尔:
0金3银0铜,合3枚

雪上军团

谷爱凌上演X元素? 徐梦桃王者归来?

谷爱凌

热爱中国、对中国有着深厚感情、在美国长大的谷爱凌放弃了美国国籍加入了中国国籍,她将代表中国出战2022年的北京冬奥会。她能力出众,在大跳台、U型、坡面障碍技巧等都有不错的成绩,自然在北京冬奥会上占据天时地利人和优势,她一定会发挥得更好。她很有可能拿下两枚金牌。

女子单板滑雪

蔡雪桐、刘佳宇两位名将将会携手同行,一同为2022年的女子单板滑雪金牌披荆斩棘。刘佳宇为平昌冬奥会该项目的银牌得

主,蔡雪桐则发挥不佳。但是,在北京冬奥会上,她们两个是很有可能拿下金牌的。

女子空中技巧

在平昌冬奥会上,该项目,中国三位女子中刘鑫、孔钊玉包揽了二三名,却遗憾错过了金牌,其中徐梦桃更是发挥失常,三位姑娘在平昌留下了巨大的遗憾。大家都知道,凡是技巧性的运动,中国运动员都有一定的优势天赋,像体操、跳水等项目,自然北京冬奥会,该项目的金牌也是势在必得的,参赛的运动员将会全力以赴弥补平昌遗憾。



“四朝元老”徐梦桃期待圆梦